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ПІЛЬГИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ БЕНЕФІЦІАРІВ ГУМАНІТАРНОГО ПАРОЛЮ

Ви громадянин України, або особа, котра не є громадянином України але постійно
проживала в Україні, та особою котра отримала гуманітарний пароль?

Ви можете мати право на федеральні «основні» пільги (котрі не фінансуються Управлінням

Переселення Біженців ORR), наприклад такі як грошова допомога через програму Тимчасової
Допомоги Нужденним Сімʼям (TANF) або Додатковий Соціальний Дохід (SSI), медичне страхування

через програму Medicaid, та продовольча допомога через Програму Додаткового Харчування (SNAP).

 Ви також можете мати право на грошову допомогу (Cash Assistance), медичну допомогу, підготовку до
працевлаштування, влаштування на роботу, курси по вивченню англійської мови, а також такі

послуги, що надаються через Управління Переселення Біженців (ORR). Цей документ зосереджується
на перевагах та послугах що фінансуються ORR.

Хто є українським бенефіціаром гуманітарного паролю?

Певні громадяни України, або особи котрі не є громадянами України але постійно проживали в
Україні, які також визначаються як українці в цьому бюлетені, та котрим Міністерство Внутрішньої

Безпеки США надало чи в процесі надання гуманітарного паролю у відповідь на війну Росі� проти
України. Українські бенефіціари гуманітарного паролю, котрим надано гуманітарний пароль в США з

24 лютого 2022 року по 30 вересня 2023 року мають право подавати заявки на основні пільги,

допомогу з переселення, та інші пільги доступні для біженців (за винятком початкової програми
переселення яка зазвичай називається Програма Прийому Та Розміщення Державного Департаменту

Reception and Placement Program) до завершення ді� гуманітарного паролю. Також мають право
подавати заявку на отримання цих пільг дружини або чоловіки цих осіб або неодружені діти віком до

21 року які є бенефіціарами гуманітарного паролю в США після 30 вересня 2023 року.

Listen
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Де можна подати заявку на пільги/послуги Управління Переселення Біженців ORR після
прибуття до США?

Управління Переселення Біженців ORR надає фінансування урядам штатів, агентствам з питань

переселення, та іншим некомерційним громадським організаціям для надання пільг та послуг
особам, які мають право на допомогу. Починаючи з 21 травня 2022 року, або з дати коли ви отримали

гуманітарний пароль, в залежності від тої дати яка є пізнішою, ви можете подати заявку в урядовий

офіс соціальної допомоги штату або найближче агентство з переселення у вашому штаті. Щоб
отримати список місцевих агентств з переселення за штатом перегляньте довідник державних

програм Управління Переселення Біженців ORR, який також містить посилання на контакти у
кожному штаті: https://www.acf.hhs.gov/orr/map/find-resources-and-contacts-your-state.

Коли можна подавати заявку на пільги/послуги Управління Переселення Біженців ORR?

Зараз. Не потрібно зволікати. Ваші пільги та послуги доступні лише протягом обмеженого часу. Гроші
та медична допомога, що фінансуються за рахунок Управління Переселення Біженців ORR, мають

обмежений термін ді� максимально до 12 місяців з дати вашого набуття права на допомогу (21 травня
2022 року або дати коли ви отримали гуманітарний пароль в залежності від тої дати яка настане

пізніше). Більшість послуг по працевлаштуванню, які надає Управління Переселення Біженців ORR та

інших послуг спрямованих на економічну самодостатність, будуть доступні для вас до закінчення
терміну вашого гуманітарного пароля або до пʼяти років після дати набуття вами гуманітарного

пароля в залежності від тої дати яка настане раніше.

Що необхідно мати з собою?

Вам необхідно надати підтвердження свого громадянства, набуття вами гуманітарного паролю, та
дату отримання вами гуманітарного паролю. Кожна особа в сімʼї, яка подає заявку на пільги та

послуги Управління Переселення Біженців ORR, повинна надати власний доказ та дату надання їм

гуманітарного паролю (або іншого статусу, що відповідає вимогам Управління Переселення Біженців
ORR).

Які пільги та послуги можуть отримувати українські бенефіціари гуманітарного паролю?

Українські бенефіціари гуманітарного паролю мають право подавати заявку на основні федеральні

пільги такі як грошова допомога через Тимчасову Допомогу Нужденним Сімʼям (TANF) або

Додатковий Соціальний Дохід (SSI), медичне страхування через Medicaid, та харчову допомогу через
Програму Додаткової Допомоги на Харчування (SNAP). Якщо ви не маєте права на отримання цих

основних пільг, ви можете пройти перевірку на відповідність вимогам у державному офісі з надання
пільг вашого штату або в найближчому агентстві з переселення у вашому штаті на отримання

наступних пільг та послуг Управління Переселення Біженців ORR:

Початкові Пільги ORR (до 12 місяців з дати набуття права)

Грошова Допомога Біженцям (RCA)
Починаючи з дати набуття вами права на допомогу (21 травня 2022 року або дати коли ви
отримали гуманітарний пароль, в залежності від тої дати яка є пізнішою), українські бенефіціари

гуманітарного паролю можуть отримати до 12 місяців грошової допомоги біженцям RCA для

забезпечення основних потреб таких як їжа, житло, та транспорт. Грошова допомога біженцям
RCA є повʼязаною з програмами, які надають послуги з планування сімейного самозабезпечення

та працевлаштування, щоб допомогти клієнтам оцінити свої потреби, спланувати як
задовольнити ці потреби, а також негайно знайти та втримувати роботу.

Програма Цільових Грантів (MG)
Деякі бенефіціари гуманітарного паролю зможуть взяти участь у Програмі цільових грантів (MG),
що надається як рання ініціатива по самозабезпеченню. Реєстрація є обмеженою за кількістю

місць та за місцезнаходженням. Програма MG надає грошову допомогу, інтенсивне ведення
справи клієнта, та послуги з працевлаштування з метою допомогти клієнтам негайно знайти та

підтримувати роботу. Ціль програми — допомогти клієнтам стати економічно самодостатніми

протягом 240 днів.

https://www.acf.hhs.gov/orr/map/find-resources-and-contacts-your-state
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Медична Допомога Біженцям (RMA)

Починаючи з дати набуття права на допомогу (21 травня 2022 року або дати отримання
гуманітарного паролю, в залежності від тої дати яка є пізнішою), українські бенефіціари

гуманітарного паролю можуть отримати до 12 місяців RMA для покриття своїх медичних потреб.
RMA забезпечує те саме медичне страхування що й Medicaid.

Домашнє Медичне Обстеження
Починаючи з дати набуття права на допомогу (21 травня 2022 року або дати отримання
гуманітарного паролю, в залежності від тої дати яка є пізнішою), українські бенефіціари

гуманітарного паролю можуть мати право на проходження домашнього медичного огляду,
відомого як Медичне Обстеження для Біженців, що фінансується Управлінням Переселення

Біженців ORR. Медичний огляд підтримує переселення клієнтів шляхом виявлення стану

здоровʼя, яке могло б загрожувати їхньому благополуччю, надання щеплень необхідних для
навчання та роботи, та направлення до лікарів первинної медичної допомоги або спеціалістів

для постійного медичного обслуговування. ORR рекомендує зробити повне медичне обстеження
невдовзі після прибуття в США.

Послуги (До закінчення терміну ді� гуманітарного паролю особи, або до пʼяти років від дати

отримання гуманітарного паролю в залежності від тої дати яка настане раніше)

Допомога у Працевлаштуванні: Служба Підтримки Біженців (RSS)
Українські бенефіціари гуманітарного паролю можуть мати право на доступ до RSS, що надає
широкий спектр послуг із підтримки зайнятості та самозабезпечення: послуги з

працевлаштування; навчання та підготовка до роботи; допомога в пошуку, працевлаштуванні, та
утриманні роботи; навчання англійської мови; догляд за дітьми; транспортування; послуги

перекладачів; та ведення справи клієнта.

Спеціалізовані Програми
Деякі клієнти зможуть мати право на участь у спеціалізованих програмах таких як медичні

послуги, технічна допомога для відкриття та запуску малого бізнесу, фінансові заощадження,
наставництво та менторство для молоді, чи інші цільові програми підтримки.
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